
 

 

 

 

Závěrečná zpráva k soutěži Pardubice Cheer Open 2023 

 

Čtvrtý ročník naší soutěže Pardubice Cheer Open 2023 ve sportovním cheerleadingu 

pořádaný týmem PM Stars Pardubice, z.s., proběhl dne 7.5.2023 v PVV Ideon Pardubice. 

Soutěž proběhla pod záštitou České asociace cheerleaders a rovněž byla součástí České 

národní cheer ligy. 

 

V porotě zasedly z Chorvatska Lana Hukman Šahovič (prezidentka chorvatské asociace) a 

porotkyně Bela Ščapec. Z České republiky pak Simona Míková, Barbora Schejbalová, Jana 

Slavíková, Tereza Lomičková (pouze cheer sekce) a Michaela Rejzková (pouze performance 

sekce). Technickou porotou soutěže byla Petra Žáková. 

 

Soutěž v číslech: 

• 16 sportovních klubů 

• 560 sportovců 

• 124 soutěžních skupin 

• více než 500 diváků 

 

Umístění ve všech kategoriích získali diplom, medaili a perníkové srdce.  

 

                  

 



 

Ve FUN zóně měli všichni účastníci k dispozici profesionální fotokoutek, občerstvit se mohli u 

OXO Bubble Tea, koupit si perníček od Janoše, zkusit kopřivový nápoj od Nettle Smart. Dále 

pak byli k dispozici dva obchody s cheerleadingovým oblečením – Spirit Cheer Shop a Sparrow. 

                

                 

       

V přízemí haly pak pro účastníky soutěže byl zdarma vstup do IQ parku, který byl celý den 

naplno dětmi i dospělými využíván. 

Z dalších tradičních bonusů naší soutěže je, že každý soutěžící dostane perník věnovaný 

městem Pardubice. Zakládáme si také na slavnostním nástupu týmů a poděkování trenérům, 

kteří od nás získali za svoji práci perníkovou chaloupku a balíček kosmetiky od Bottega 

Verde. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V rámci slavnostního nástupu se svými projevy vystoupil Mgr. J. Rychtecký – náměstek 

primátora města Pardubice a Ing. Martina Marešová – prezidentka České asociace 

cheerleaders. 

   

 

Moderátorkami akce byly Veronika Tlapáková a Kristýna Gregorová, která rovněž byla 

hostem v živém vysílání z akce. Druhou moderátorkou živého vysílání byla Natálie Češková. 

 

Warm up probíhal v hale Sokola Pardubice.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Fotogalerie z plochy: 

      

 

Děkujeme všem sportovcům, trenérům i porotcům, že byli součástí naší akce a již nyní se 

těšíme na Pardubice Cheer Open 2024! 

 

Za podporu akce děkujeme městu Pardubice, České asociaci cheerleaders a PVV Ideon. 

 

 

 

 

Za organizátory soutěže: Veronika Tlapáková                                       18.5.2023, Pardubice 

 


